

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 19.01.2021 Numéro de publication: HR02-1005078053

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation FdS Gestion et Recherche SA, Genève, nouveau FdS Gestion et Recherche SA, en liquidation

FdS Gestion et Recherche SA, en liquidation rue de la Rôtisserie 8 Genève

FdS Gestion et Recherche SA, à Genève, CHE-103.205.740 (FOSC du 13.02.2020, p. 0/1004830022). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 12.01.2021. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: FdS Gestion et Recherche SA, en liquidation. Radiation de la restriction statutaire de transmissibilité des 102 actions de CHF 1'000, nominatives (art. 685a, al 3 CO). Selon déclaration du 12.01.2021, il est renoncé à un contrôle restreint. Liquidateur: l'administrateur Azeredo da Silveira Flavio, lequel continue à signer individuellement. FIDUCIAIRE RAISIN-DADRE ET FILS n'est plus organe de révision.

Registre journalier no 1042 du 14.01.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 30, Date: 13.02.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève